

大爷一摸口袋，钱没了，抓到一只手

那只手主人口袋的钱，和大爷丢的钱一样多，这么巧？

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午，肥西县的张大爷在两个女儿陪伴下，准备到105医院做胃镜检查。挤电梯时，放在裤袋里800余元钱被偷。张大爷顺手抓住口袋边的一只手，当场从他身上搜出800余元，张大爷女儿立即报警。

据张大爷的大女儿张女士介绍，昨日姐妹俩带父亲去医院做检查，在门诊部等电梯。“当时人特别多，电梯到了以后，我和妹妹先被挤进电梯。”张女士回头一看，父亲已经落在后面，考虑到父亲

裤袋放了看病钱，她高声提醒父亲注意保护钱。

很快张大爷也挤进了电梯，这时电梯门关上了，听到女儿提醒，他下意识摸下口袋，这一摸不打紧，张大爷的手碰到一个人的手，同时，张大爷发现放在裤袋的钱不见了。张大爷立即抓自己口袋边的那只手，对方是个男子。“当时附近的人都说这个人一直往后退，想出去，但电梯门关上了，后面的人挤进来，他没办法出去。”张女士称。

张大爷从男子身上找出一叠钱，当着大家的面数，跟张大爷口袋的钱差不多。张大爷表示只记得自己是800余元，具体余多少零钱不记得。双方发生争执，随后报警。

到了辖区派出所后，民警调查了解，发现张大爷抓住的男子有前科，但因张大爷在男子面点钱，给认定造成麻烦。“钱当面一点，钱总数，多少张一百，十块，五十块，一目了然，希望大家做个提醒。”目前，警方正在对此事进行进一步的调查了解。

▶ 热线说事

精装房热水管漏水 维修费谁承担？

星报讯(记者 鲁龙飞) “我在肥东东方花园有一套商品房，最近发现隐蔽工程热水管破裂了，向物业公司寻求帮忙，对方一直未给答复。”近日，沈先生来电向本报反映，热水管破裂，维修费用该由谁来承担？

沈先生的这套房子，是2007年购买的，当时装修房子时，由于物业公司未能提供图纸，装修工人不慎将热水管道挖破，后联系物业公司，工程部负责人曹经理派人进行了维修。“最近，住在我家房子的租户反映，热水管道出了问题，开始大面积漏水。”沈先生称，维修需要凿开地板，还要检修到底是哪段热水管出了问题，费用不低。

昨天下午，记者电话联系了沈先生所在小区物业公司，公司工程部工作人员告诉记者，水管的质保期一般是2年，沈先生的房子是2007年购买的，过了保质期，维修费用得自行承担。

粗心乘客行李落车上 好心的哥忙送还

星报讯(李媛媛 星级记者 张敏) 昨日上午9时许，合肥市民刘先生乘坐出租车，不慎将贵重行李落在车上，因为没要车票，茫茫车海，想找到丢失的行李谈何容易？

不过，幸亏刘先生遇到热心的哥王海军。据悉，的哥王师傅发现遗落的行李后，立即送往公司“寄存”，等刘先生辗转联系上该车所属公司时，行李已被工作人员保管，等待认领。据了解，当日上午，刘先生从园上园小区门口搭载王师傅的出租车。“只记得是一辆瑞风型号的出租车，也没有拿车票，怎么去找？”刘先生很茫然，11点多，尝试着给和瑞出租车公司打去电话。

“你能说清箱内的物品吗？包括上下车地点。”客服人员询问，刘先生细细一说，发现这个遗落的行李箱正是刘先生所有。等刘先生拿到失而复得的行李箱后，感激不已。据悉，箱内有笔记本电脑和名表等贵重物品。

楼道杂物失火 居民自行扑灭

星报讯(记者 张崑) 昨日中午12时许，合肥南国花园小区2栋3楼与4楼间的楼梯道突发大火，堆积在楼道内的一些杂物全被烧光，楼梯道里的两扇玻璃窗被高温烧炸。好在居民发现及时，大伙合力将火扑灭，未造成更大的损失和人员伤亡。

中午，记者赶到现场时大火已被扑灭，楼道内散发着浓浓的烧糊味，地面上到处都是黑水，居民们正忙着打扫卫生。

居住在4楼的一居民告诉记者，中午吃饭时闻到糊味，走出家门发现楼道内燃起了熊熊大火。因为高温，楼道内两扇玻璃窗都被烧炸了。“随后，我敲开邻居家的门，大伙一边扑救一边与物业取得联系。最后，经过近半小时的努力，大火终于被扑灭，除了杂物被烧毁外别无损失，也没有人受伤。”该业主说道。至于火灾是如何发生的，大伙一头雾水。



昨日，合肥市林店街道志愿者向社区居民宣传节能环保知识，并在小区内设立废旧电池回收箱，废旧电池换节能灯泡，以提高居民环保意识。
周琰 王舟瑞 记者 倪路/图

七旬老人打捞湖面垃圾

星报讯(季云冈 记者 马冰璐) 79岁的吕洪大爷家住省城西园新村小区，最近一段时间，小区居民总能看到他站在西园湖边，用工具打捞湖面垃圾的身影。

今年春节前，闲来无事的吕大爷在西园湖边散步，“一眼望去，湖面上垃圾比较多。”这一幕让他心里很不舒服，他

决定，自己动手做些小事，让居民们过一个干干净净的春节。带着网兜和竹耙，吕大爷说干就干，他整整忙活了三天，湖面的垃圾基本清理干净了，“前前后后用垃圾车运了七八趟。”忙完这一切，他累极了，“腰疼了好几天，不过这碍事。”

吕大爷说，让他感到欣慰的是，不仅他不嫌弃这活又脏又累，不怕垃圾散发

的臭味，不少居民们看到他在忙，都会热心地“搭把手”。“不少居民和我说，以后不再乱往湖面上扔垃圾，看到别人扔，他们还会进行制止。”

吕大爷说，前些年忙于照顾身体不好的老伴，如今老伴去世，他有精力和时间，为居民们做些小事，“打捞垃圾这件事，我会一直坚持下去。”

海归白富美 等你来约会

▶ 星报后续

的哥和乘客 派出所对质

星报讯(记者 祁琳) 本报联合庐阳区妇联、双岗街道妇联举办的庐大姐“鹊桥有约，缘在庐阳”联谊活动，报名持续升温中。昨日，一名海归白富美报名参加。

白富美姓吴，今年26岁，本科就读于华东交大，毕业后去了荷兰一所学校攻读研究生，两年后留校工作，目前在北京从事该校招生工作，月薪一万多元。吴小姐的家人非常担心她的终身大事，一看到有活动就赶紧替她报名。

星报讯(本报记者) 近日，本报继续关注省城的哥趁乘客孙先生下车取钱之机，拿走孙先生手机一事。

昨日，孙先生联系记者说，事情发生后，他不仅找到了出租车公司，还找到了出租车车主，根据他的描述，车主表示相

关情况都吻合，车主也找当班司机谈话，但司机不承认有此事。

“我报了警，派出所也找了当班司机，司机还是不承认载过我。”孙先生说，今天上午，他将去望湖派出所和司机进行当面对质。